9. Sinif Kimya Kimyasal Tiirler Arasi Etkilesim
Testi Coz 18

m Asagidaki tepkimelerden hangisinin turi yanlistir?

Tepkime Tepkime Turu

A) H,SO4(suda) + 2KOH (suda) —» Yanma
KySOy4(suda) + 2H,0(s)

B) AgNOj(suda) + KBr(suda) — Cokelme
AgBr(k) + KNO5(suda)

C) Py4(k) + 505(g) — 2P505(k) Yanma

D) HCl(suda) + NaOH(suda) — Noétrallesme

NaCl(suda) + H,0(s)

E) Pb(NOj), (suda) + 2Nal(suda) — Cokelme
2NaCl(suda) + Pbl,(k)

Cevap: A

E Asagidakilerden hangisi yanma tepkimesi deqildir?

A) C(k) + Oa(g) COx(g)

B) Ha(g) +502(@) > H,0(6)

C) CuCly(suda) + NayCOg(suda) - CuCO4(k) + 2NaCl(suda)
D) CHy(g) +20,(g) > COy(g) + 2H,0(g)

E) CgHirg(s) +505(g) — 8CO; (9) + 9H,0(g)

Cevap : C



] C(k) + O5(g) > CO,(g)

Yukaridaki reaksiyon asagidaki tepkime turlerinden hangi-=
sine ornektir?

A) Cokelme B) Yanma C) Notrallesme
D) Cozunme E) Yer degistirme

Cevap: A

m Asit ve bazlarin genel ozellikleri ile ilgili agsagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Asitlerin tadi eksidir.

B) Bazlarin sulu ¢ozeltisi elektrik akimini iletmez.
C) Asitler turnusal kagidin rengini maviye cevirir.
D) HCI bazlara 6rnek verilebilir.

E) Asitler ele kayganlik hissi verirer.

Cevap: A

B Notrallesme tepkimeleri ile ilgili,
. Asit - baz tepkimeleridir.
Il. Uriin olarak tuz ve su olusur.
Ill. H* ve OH™ iyon sayilan esitlendiginde ortam nétr olur.
yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)IL llvelll

Cevap: A



m Asagidaki maddelerden hangisinin sulu ¢ozeltisi bazik
ozellik gosterir?

A) HCI B) HNO, C) H,S0,
D) NaOH E) CH;COOH

Cevap: A



